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9ª LEGISLATURA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA; 
ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e trinta e 
sete minutos, estiveram reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente 
Sessão foi transmitida ao vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no 
Facebook e no YouTube. Eu Vereadora Laiz Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 
79 e 86 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, verifiquei a presença dos 
Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Laiz Suênia, Albanes Fiuza, Sílvia Reis, 
Nego Bom, Sabryna Rocha, Ivanildo Lima, Cleuson da Cocota e Adriana do Mansueto. 
Ausente Vereadora Natália Lima, justificado pela Presidente. Havendo número legal a Presidente 
invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. 
PEQUENO EXPEDIENTE. ATA: Após a discussão, foi votado e aprovado por unanimidade, 
a Ata da 29ª Sessão Ordinária da 03ª Sessão Legislativa da 09ª Legislatura de 14 de novembro de 
2023.  LEITURA DO SUMÁRIO DE PROPOSITURAS ART. 87 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Pindoretama/CE: Foi protocolado pela Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Pindoretama/CE, um Projeto de Resolução que trouxe em sua ementa “Altera os 
artigos 90 a 93 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama/CE e dá outras 
providências”. Em seguida foi protocolado pelo Vereador Ivanildo Lima um Projeto de Lei 
Ordinária que trouxe em sua ementa “Dispõe sobre a nomeação oficial do Núcleo de Vigilância 
Sanitária e Endemias e dá outras providências.” Finda a leitura, a Presidente determinou que as 
proposituras protocoladas e lidas seguissem a tramitação regimental. ORDEM DO DIA: Sem 
matérias pautadas para deliberação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: A vereadora Silvia Reis 
renovou o convite para a corrida de rua patrocinada pela CDL do Município. Ela abordou o atraso 
no pagamento do décimo terceiro salário pelo Executivo Municipal, exigiu melhorias na 
comunicação e expressou preocupação com a decisão de implementar o ensino remoto nos últimos 
15 dias letivos na rede pública municipal de ensino. O vereador Nego Bom saudou os presentes, 
elogiou a reunião conduzida pela Secretaria de Assistência do Município e expressou gratidão à 
população de Pindoretama e a Deus. Por sua vez, a vereadora Sabryna Rocha referiu-se ao Dia 
da Consciência Negra, discutiu a situação dos campos de futebol do Município e reafirmou a 
importância das demandas parlamentares na validação do trabalho e resolução de problemas. Ela 
também abordou o pagamento do décimo terceiro pelo Executivo e solicitou uma comunicação 
mais eficaz. Além disso, compartilhou sobre sua visita à dispensa e mantimentos do Hospital 
Municipal no dia 21, onde identificou fragilidades. A vereadora Laiz Suênia parabenizou toda a 
equipe do PSF da comunidade do Capim de Roça pela realização do evento Novembro Azul. 
Destacou a importância do compromisso com a conscientização sobre a saúde masculina, 
incentivando a participação da população nos eventos subsequentes relacionados ao tema. O 
vereador Célio Scipião elogiou a realização do evento do Novembro Azul na Comunidade do 
Capim de Roça e enfatizou a importância de os homens realizarem exames para prevenção do 
câncer de próstata. Ele também mencionou a necessidade de reabastecimento imediato pelo Poder 
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Público em caso de falta de alimentação no Hospital Municipal. Além disso, parabenizou a 
apresentação realizada pela Assistência Social do Município e os CRAS Itinerantes que estão 
ocorrendo nas comunidades. O vereador Albanes Fiuza dispensou a explicação pessoal. O 
vereador Ivanildo Lima defendeu o projeto de lei que propôs, que trata da nomeação oficial do 
Núcleo de Vigilância Sanitária e Endemias e discorreu brevemente sobre o homenageado, 
explicando os motivos por trás da apresentação da proposta. Ele se colocou à disposição como 
parlamentar para realizar o trabalho de fiscalização e preservação da coletividade. O vereador 
Cleuson da Cocota abordou a reunião realizada pela Assistência Social do Município, os 
programas oferecidos e a distribuição de renda que contribuem significativamente para as 
melhorias sociais dos munícipes. Ele parabenizou o início da Copa Municipal, a corrida de São 
José e a equipe do esporte pelos serviços prestados. Em relação ao Hospital Municipal, convidou 
seus colegas para realizar uma visita in loco e investigar as denúncias feitas. A vereadora Adriana 
do Mansueto comentou sobre o abastecimento de alimentação do Hospital Municipal realizado 
pela cooperativa que administra o equipamento. Também mencionou o pagamento dos auxiliares 
e técnicos de enfermagem. Além disso, expressou preocupação com um possível atraso no 
pagamento da unidade da Adagri de Pindoretama e discutiu a construção da Escola Francisco 
Holanda Costa, questionou ainda possíveis atrasos nos pagamentos de dois depósitos de 
construção do Município. Também abordou a licitação para a reforma do Mercado do Peixe 
Municipal. A Presidente Gorette, comentou sobre o Dia da Consciência Negra e ressaltou a visita 
que fez com seus colegas à Secretaria de Assistência, onde foram apresentados e esclarecidos os 
programas em andamento no Município. Abordou o início das celebrações da padroeira do 
Município e o Dia de Nossa Senhora das Graças em 27 de novembro, parabenizando todas as 
atividades religiosas em curso. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na 
Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às 
dezoito horas e trinta e cinco minutos e eu, Laiz Suênia, primeira-secretária, lavrei a presente Ata, 
como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela 
Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores.  
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